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V neděli 30. listopadu 2025 proběhl v Kulturním domě v Tymákově již 15. ročník tradičního
Adventního koncertu, který patří mezi nejvýznamnější kulturní a společenské události
obce. Hned po koncertu dětských pěveckých sborů vystoupil před budovou Marek Ztracený.
Obec vyhrála celostátní soutěž, ve které o vystoupení Marka Ztraceného rozhodovali lidé na
sociálních sítích. Do soutěže je přihlásilo originální video, které získalo největší počet
hlasů. Výzvu podpořil také hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan. Díky úspěchu zpěvák
dorazil na první adventní neděli zazpívat u vánočního stromu a společně s místními ho
slavnostně rozsvítil.

Koncert, který vznikl před lety jako malé komorní setkání, se postupně rozrostl do plnohodnotné
akce s účastí místních pěveckých sborů i sólistů. Součástí programu bylo vystoupení smíšeného
pěveckého sboru ZůziZů a také dětského pěveckého sboru Písnička ze ZŠ Tymákov. ,,Na koncert se
všichni vždy těšíme, protože je to významná událost pro starousedlíky i pro rodiny dětí, pro které se
stal tradicí“ uvedla ředitelka ZUŠ Tymákov Jaroslava Čejková.

Program slavnostního večera začal v 17 hodin zahájením v hlavním sále kulturního domu, kterého se
ujala moderátorka Jaroslava Čejková. Následovalo vystoupení pěveckých sborů doplněná o sólisty a
komorní hudebníky z obce. Po skončení vnitřní části se návštěvníci společně přesunuli před kulturní
dům, kde pokračoval venkovní program spojený s rozsvícením vánočního stromu, který zajišťuje
starostka Tymákova Martina Schwarzová.

Stejně jako každý rok, měl adventní koncert i letos výrazný charitativní rozměr. Výtěžek byl na místě
věnován třináctiletému Matýskovi Bejvlovi z Tymákova, který se narodil předčasně a žije s těžkým
zrakovým postižením. Darované prostředky pomohou rodině financovat Matýskovu péči.

Venkovní část zahájily společné písně obou sborů a poté se publikum dočkalo očekávaného
vystoupení Marka Ztraceného. Tymákov si jeho koncert vybojoval v celostátní soutěži, do níž se
přihlásil originálním videem dětí ze sboru, které na svém instagramovém profilu zpěvák sdílel. Výhra
byla překvapivá, protože ještě dvě hodiny před skončením hlasování Tymákov o 300 hlasů zůstával
za videem sboru z Dolního Němčí ze Zlínského kraje. K celkovému úspěchu přispělo také to, že
hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan sdílel soutěžní video na svém soukromém facebookovém
profilu a dodal tak Tymákovu další podporu. „Kdy jindy dělat hezké věci a podporovat komunitní
akce, než právě v době adventu, kdy vše získává ještě silnější symboliku. Tím nechci říct, že bychom
neměli přiložit ruku k dílu i během roku, ale advent lidem přirozeně připomíná, jak důležité je držet
při sobě. Osobně mám z účasti na tymákovském adventním koncertu velkou radost i proto, že Marka
Ztraceného sám rád poslouchám,“ uvedl hejtman Kamal Farhan. Plzeňský kraj poskytl pro
venkovní koncert i technické vybavení. Zpěvákova show vyvrcholila společným rozsvícením
vánočního stromu.



https://www.plzensky-kraj.cz/koncert-marka-ztraceneho-podporeny-plzenskym-kraj

https://www.plzensky-kraj.cz/koncert-marka-ztraceneho-podporeny-plzenskym-kraj

